

平成21年版 情報通信白書 正誤表

令和元年8月21日現在

該当箇所					修正内容	
頁	章	節	項	図表番号	誤	正
219	5	3	2	本文	脚注23 e-ネットキャラバン： <a href="http://www.e-netcaravan.jp/">http://www.e-netcaravan.jp/</a>	脚注23 e-ネットキャラバン： <a href="https://www.fmmc.or.jp/e-netcaravan/">https://www.fmmc.or.jp/e-netcaravan/</a> ※2018年にURLが変更となりました。
236	5	4	8	本文	脚注35 e-ネットキャラバン： <a href="http://www.e-netcaravan.jp/index.html">http://www.e-netcaravan.jp/index.html</a>	脚注35 e-ネットキャラバン： <a href="https://www.fmmc.or.jp/e-netcaravan/">https://www.fmmc.or.jp/e-netcaravan/</a> ※2018年にURLが変更となりました。